SCHACHSCHULE

LOSUNGSBLATT

B-L LO1

Baue folgende Stellung auf:

Weil3:

Konig:
Tlrme:
Laufer:
Bauern:

Schwarz:

Konig:
Dame:
Tlrme:
Laufer:
Bauern:

gl

d1 und f7

f4 und h5

a2, g2 und h2

ed

ds8

a8, h8

a3

a7, c4, c6, c7, e6 und hé

NOTATION

Mit welchem Zug setzt WeiR in der entstandenen Stellung

Matt?

Lh5-f3# und Lh5-g6#

Spiele folgende Partie nach:

1. e2-e4 e7-e5
2. Sgi1-f3 Sb8-c6
3. Lfl-c4 Sg8-f6
4. d2-d3 Lf8-c5
5. Lcl-g5 0-0

6. Sbil-c3 d7-d6
7.  Sc3-d5 Lc8-e6
8.  Sd5xf6+ g7xf6
9. Lg5-h6 Tf8-e8
10. Sf3-h4 Lebxcd
11. Dd1-g4+ Kg8-h8

Mit welchem Zug setzt WeiB in der entstandenen Stellung

Matt?

Dg4-g7#




